

Žádost o informaci

Ve spojitosti s odstraněním 2 ks zahrazovacích sloupků v prostoru před kulturním domem v místě chodníku u kina v ulici Linecká (Kaplice) a obsahem poskytnuté informace města Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice (dále jen „**povinný subjekt**“) ze dne 21.12.2022, mimo jiné, že objednávkou a fakturou za odstranění předmětných zahrazovacích sloupků povinný subjekt nedisponuje, povinný subjekt žádám o poskytnutí informace, viz níže.

- 1. Která fyzická (podnikající) nebo právnická osoba realizovala odstranění 2 ks zahrazovacích sloupků** v místě chodníku u kina v ulici Linecká v závěru měsíce listopadu r. 2022?
Žádám o uvedení obchodního názvu a IČ, popřípadě jména a příjmení u fyzické osoby.
- 2. Jaký druh (pokyn, žádost, příkaz) a forma (písemná, ústní)** byly vůči fyzické (podnikající) nebo právnické osobě uvedené pod poskytovanou informací dle bodu 1. této žádosti k odstranění 2 ks zahrazovacích sloupků v místě chodníku u kina v ulici Linecká povinným subjektem užity, pakliže objednávka (smlouva) vyhotovena najisto nebyla a povinný subjekt jí nedisponuje?
- 3. Která osoba oprávněná** či pověřená za povinný subjekt pokyn / žádost / příkaz k odstranění 2 ks zahrazovacích sloupků v místě chodníku u kina v ulici Linecká vůči fyzické (podnikající) nebo právnické osobě uvedené pod poskytovanou informací dle bodu 1. této žádosti uplatnila?
Žádám o uvedení konkrétního jména, příjmení a o poskytnutí informace o zastávané pozici osoby či osob v organizačním řádu povinného subjektu (Městského úřadu Kaplice).
- 4. Pakliže pokyn k odstranění 2 ks zahrazovacích sloupků** v místě chodníku u kina v ulici Linecká vůči fyzické (podnikající) nebo právnické osobě uvedené pod poskytovanou informací dle bodu 1. této žádosti vykonala **osoba pověřená**, potom povinný subjekt žádám o poskytnutí informace, **která k tomu oprávněná osoba ji k vykonání uděleného pokynu / žádosti / příkazu pověřila, nebo zmocnila.**
Žádám o uvedení jména, příjmení a o poskytnutí informace o zastávané pozici v organizačním řádu povinného subjektu (Městského úřadu Kaplice).
- 5. V obsahu doplnění žádosti o „Odstranění (demontáž) zahrazovacích sloupků pro zabránění parkování a vjezdu na chodník a ochrana chodců“**, datované dne 05.12.2022, povinný subjekt jako důvod demontáže zahrazovacích sloupků uvedl „*provozní důvody*“.

Povinný subjekt **žádám o poskytnutí informace ve zcela konkrétní specifikaci obsahu souborů „provozní důvody“.**

Poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Městskému úřadu Kaplice byla dne 03.01.2023 doručena Vaše žádost ze dne 03.01.2023, kterou ve smyslu zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „zákon“), žádáte o poskytnutí informací týkajících se odstranění 2 ks zahrazovacích sloupků. K Vaším dotazům sděluji následující:

K odstranění 2 ks zahrazovacích sloupků v místě chodníku u kina v ulici Linecká v závěru měsíce listopadu roku 2022 došlo společností Technické služby Kaplice spol. s r.o., IČO: 639 07 992 po vzájemné domluvě místostarosty města Kaplice pana Ing. Pavla Svobody s vedením Technických služeb Kaplice spol. s r.o.. Odstranění provedl zaměstnanec spol. Technické služby Kaplice spol. s r.o.. Povinný subjekt však nemá informace o tom, který konkrétní zaměstnanec – pověřená osoba tohoto subjektu odstranění provedla. V tomto směru by se měl žadatel obrátit na spol. Technické služby Kaplice spol. s r.o. Ohledně specifikace provozních důvodů povinný subjekt uvádí, že se jedná o zajištění přístupu složek integrovaného záchranného systému.